

Елизавета
Слесарева



ВИНКС
Битва стихий

Елизавета Евгеньевна Слесарева

Винкс. Битва стихий

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69608992

SelfPub; 2023

Аннотация

Встречайте новые приключения клуба Винкс! Любимые феи вновь отправятся на Землю. Теперь им предстоит остановить катастрофы, вызванные бунтом стихий. Лейла должна усмирить волны, Блум – предотвратить извержение вулкана, Флора – остановить землетрясение. А стихия воздуха? С ней справится земная фея Элисса! Новая подруга нашего знаменитого клуба. Девушкам предстоит выяснить, с чего вдруг начались катаклизмы и кто или что за этим стоит...

Содержание

Глава 1. Наводнение	4
Глава 2. Звонок в Алфею	7
Глава 3. Феи Земли	10
Глава 4. Сила волн	13
Глава 5. Элисса и ветер	17
Глава 6. Правда о катастрофах	21
Глава 7. Темнота	24
Глава 8. Воссоединение Винкс	27
Глава 9. Поиск врага	31
Глава 10. Эгрегоры	35
Глава 11. Атака злодея	38
Глава 12. Измерение Магикс	42

Елизавета Слесарева

Винкс. Битва стихий

Глава 1. Наводнение

Элисса проснулась от жутких криков. Настолько пронзительными визгами озарилась её светлая комната, что ледяной холод пробрал её до костей. Она посмотрела на время – шесть утра. Что происходит?

Оглушительные визги продолжались за окном, громкость только нарастала. Недолго думая, девушка выбежала из своего маленького частного домика на террасу прямо в пижаме.

Люди в панике бегали по улицам, метались кто куда, мужчины в страхе заводили машины, гудели двигатели мотоциклов, матери ловили своих детей, а старики жаловались на слабость и невозможность убежать.

– Что происходит? – в сердцах воскликнула Элисса. Парень, пробегающий мимо, указал ей за спину.

Тогда фея обернулась и увидела огромную девятиметровую волну. Она надвигалась со стороны океана. В голове у Лиссы была стопроцентная уверенность: она сметёт все одноэтажные частные домики с её улицы без особого труда, даже не подавится.

Что делать? Как всех спасти, не проявив свою магическую сущность? Девушка как была в своей голубой пижаме в цветочек и с длинной черной косой, так и превратилась в фею. Другого выхода сейчас не было. Огромные синие крылья блестели в лучах рассветного солнца, люди даже остановились, визги и крики смолкли на какой-то промежуток времени. Все уставились на фею.

Элисса недолго думая начала спасать, кого могла, чтобы поднять хотя бы детей и положить на деревянные поверхности, которые не должны утонуть. Она приказывала им крепко держаться, когда придет вода. Жаль, что ее стихия воздух! Водная магия сейчас была бы кстати.

Волна приближалась к ним. Фея не переставала колдовать маленькие торнадо, поднимая людей с асфальта, другие горожане стремились уехать прочь на машинах вниз по улице.

Вода снесла домик ЭлиССы, фея смотрела с воздуха на то, как крыша ее жилища вдруг превратилась в груды черепицы.

Хорошо, что родители сейчас уехали в отпуск на другой конец страны, всех спасти ей бы не удалось; сто процентов, она бы бросилась спасать родителей, а кто бы тогда спасал детей?

Фея приподняла нескольких ребят, опустила их на поверхности, не покрытые водой, волна неслась дальше вниз по городу.

В панике Лисса помчалась дальше, спасая кого может, но силы уже заканчивались... Долго она сдерживала свою фей-

скую натуру, давно не готовилась, не тренировалась, думая, что ей не пригодится магия.

Столько колдовать она не пробовала никогда в жизни, оттого магические способности тратились, крылья уже ослабли настолько, что ногами она дотрагивалась до воды, отчего летели брызги от её босых ступней.

Пока девушка совсем не рухнула в воду, нужно было скорее лететь к волшебному зеркалу-переговорнику. Фея стремилась быстрее в соседний город, пока его не затопило, там она собиралась позвонить в Алфею – школу волшебства в мире Магикс.

Глава 2. Звонок в Алфею

Гризельда услышала, как зеркало оповестило о входящем звонке. Поблизости не было директрисы, поэтому завуч решила ответить сама.

– Здравствуйте, позовите пожалуйста госпожу Фарагонду! – на том конце появилась молодая девушка в мокрой мягкой пижаме в цветочек, её коса растрепалась и чёрные пряди торчали во все стороны, карие глаза были широко распахнуты и выражали ужас.

– Милая, что с вами произошло? – участливо спросила Гризельда, поправляя съехавшие на бок очки.

– Позовите директрису Алфеи! – лишь повторила испуганная девочка.

Женщине ничего не оставалось как позвать подругу.

– Скорее дорогая, там в беде девочка! – ворвалась она в спальню директрисы.

– Что случилось? – фея в чём была отправилась за коллегой.

– Директриса Фарагонда? – спросила девушка, увидев отражение женщины.

– Да, это я, – в нетерпении ответила та.

– Я фея воздуха с планеты Земля. У нас здесь ужас что творится! – девушка затрясла головой и мокрые капли попа-

ли на экран зеркала с той стороны.

– Расскажи подробнее, милая.

– У меня в городе случилось наводнение! Пострадали все города и деревни, находившиеся в низине. Люди погибли!

– О, Магикс! – воскликнули Гризельда и Фарагонда одновременно.

– Но это ещё не всё! Пока я добралась сюда, выяснилось, что на других материках творится то же самое: землетрясение, наводнение, торнадо, тайфуны, смерчи. Даже извержение давно спящего вулкана! Нам нужна ваша помощь, пожалуйста!

Фея воздуха плакала, крупные капли слёз лились по её лицу. У директрисы сжалось сердце.

– Сейчас же вызови ко мне Винкс! – крикнула она Гризельде.

* * *

Фарагонда выяснила координаты Элиссы и пообещала в ближайшее время отправить отряд спасения. Сама же, переодевшись, ждала в своём кабинете любимых фей.

– Мы прибыли так быстро, как только смогли! – воскликнула Блум, врываясь в кабинет. У рыжей красотки с волос летели искры, видно она только превратилась.

– Что за спешка? – следом зашла Флора.

– Стелла в Солярии. Муза тоже не мы не смогла к нам

добраться так скоро! – отрапортовала Текна, она как всегда за точность, фея технологий же.

– Я связалась с Лейлой, она прибудет через полчаса, – объявила Блум, присаживаясь за круглый стол. Остальные последовали её примеру.

– Ничего, силы Стеллы и Музы нам пока не нужны. А вот Лейлы! – вклинилась в разговор Гризельда, она нервничала и постоянно теребила свою папку.

– Что произошло-то? – напряглась Флора.

– На Земле случилось беда. Одна из фей попросила нас о помощи. Стихии планеты вышли из-под контроля. Блум, твоя сила огня дракона поможет усмирить проснувшиеся вулканы, Лейла пусть попробует остановить затопление. Флора, твоя связь с природой должна сказать, что же случилось с планетой, почему она бунтует. Да и нужно попробовать остановить землетрясения, или хотя бы уменьшить их силу, – быстро и по делу сказала Фарагонда.

– Ну и дела! – воскликнула Текна, – я тогда останусь здесь, проверю в архивах, было ли уже такое раньше.

– Тогда дождёмся Лейлу и вперёд спасать Землю! – решила за всех Блум.

Глава 3. Феи Земли

Феи давно не были на Земле. У них всех свои заботы. Блум всё время хотела наведаться домой. Винкс встретила у портала темноволосая девушка в пижаме в цветочек.

– Это ты Элисса? – спросила Флора, та утвердительно кивнула, – держи, мы принесли тебе сухую одежду, Фарагонда сказала, ты промокла до нитки.

Фея воздуха принялась надевать шорты и майку, спрятавшись за камнем, а Винкс тем временем пошли в сторону выхода из пещеры.

– Не знаешь, с чего всё началось? – спросила Блум, подсвечивая себе путь шариком из огня.

– Да просто так! – в сердцах воскликнула Лисса, следуя за тремя волшебницами, – ни с того, ни с сего. Утром проснулись и бац!

– Не может быть, наверное, вы обидели матушку-природу? – предположила Флора, – не было ли войны? Или ещё чего?

– Вчера всё было абсолютно спокойно. Совет фей Земли в шоке. Нам одним не справиться!

– Ничего, мы тебе поможем, Лисса, – Лейла приобняла фею, подбадривая.

– Если что, наши подруги придут к нам на помощь! – об-

надёжила Флора, имея в виду Стеллу, Музу и Текну.

– И наши мальчики, – рассмеялась Блум, выходя первая из пещеры и гася свой огонёк.

– Ну ничего себе! – удивились девушки, увидев разруху после наводнения. На горном массиве ещё было безопасно, а вот внизу валялись обломки домов, части машин и поваленные деревья.

– С чего начнём? – Блум не теряла энергии и уже готова была начать спасательную операцию.

– Нужно отправиться в Италию! Там проснулся вулкан Альбан-Хиллз, –начала распоряжаться Элисса на своей территории.

* * *

Земные феи летали над жерлом вулкана, пытаясь остановить пламя. Другие спасали жителей в низине. Блум первая метнулась к огню, её рыжие волосы сливались с пламени лавы, голубые крылья с небом, которое быстро чернело от смога.

– Девочки, осторожнее, – Лейла летела следом за Блум, останавливая с помощью морфикса летящие вниз камни. Флора останавливала породы, которые с такой скоростью срывались, что могли сбить летающих вокруг фей.

– Анюта! – Элисса кинулась к подруге, потом представила её Винкс, – это Аня – фея металлов.

– Подмога! – обрадовалась девушка со стальными волосами и в костюме, похожем на железные доспехи, её крылья отливали серебром.

Блум уже призвала огонь дракона, сила вырывалась из её груди и клубилась вокруг, превращаясь в тело длинного монстра из пламени. Фея направила огромного дракона в жерло вулкана. Огонь девушки встретился с пламенем природы, они слились, отчего искры взмыли до неба.

Альбан-Хиллз изрыгнул дым и затих.

– О, спасибо! – к рыжей фее подлетели земные волшебницы.

– Надеюсь, успокоился надолго, – улыбнулась Блум, отлетая подальше от остывающей лавы.

– Я знала, что вы справитесь быстрее всех, – Элисса от радости начала обнимать всех фей из Винкс по очереди.

Глава 4. Сила волн

Феям некогда было отдыхать. Стихии бушевали на всех материках. Следующий пункт Винкс и земных девушек – Япония. Цунами приближалось к городам на побережье. Там нужна была сила Лейлы, но и девочки подругу не бросили.

– Ничего себе волна! – воскликнула Элисса, когда все телепортировались к месту катастрофы и смогли лицезреть огромную стену из воды, надвигающуюся из океана.

– Все взяли с собой полотенца? Думаю, придётся искупаться, – пошутила Аня и первая полетела к людям.

– Блум, попробуй испарить немного воды! Я же постараюсь утихомирить стихия! – приказала фея морфикса, – Аня, Лисса, Флора, помогите людям.

Лейла раскинула руки и полетела прямо к огромной волне. Блум же призвала свой огонь и сформировала его в дракона. Пламенный монстр полетел прямо в подошву волны. Пошёл пар, ледяная стихия испарилась. Следующий дракон появился из рук феи. Принцесса Андроса же летала над гребнем и водила руками, стараясь услышать шёпот воды, усмирить ее, понять.

Другие феи уносили скорее людей, работали сообща со спасателями. Флора плела сеть для переноски детей из ростков лианы.

Лейла уже отчаялась и потеряла много сил. Волны стали меньше, но всё равно с бешеной скоростью неслись к населенным пунктам.

– Нужно изнутри! – крикнула девушка и помахала Блум.

– Ты уверена? – спросила та подругу, но Лейла уже нырнула в воду. Её бирюзовые крылья светились в толще водной стихии, высота волн потихоньку уменьшалась.

Блум с помощью тепла и силы огня дракона решила проверить, остались ли живые люди в городе. Тепло отзывалось в груди любого животного и человека. Поблизости загорелась только одна искра, в очень старом доме. Фея пламени сразу полетела туда, дверь оказалась открыта, поэтому она беспрепятственно вошла в комнату, но пожилой мужчина напрочь отказался покидать здание.

– Этот дом строил ещё мой дед. Я никогда его не брошу, умру здесь, – сказал пожилой мужчина, садясь на кровать.

Блум не стала его слушать, схватила за руку и потащила за собой на выход. Когда они выбежали на улицу, волна уже приближалась, снесла берег и начало улицы, нужно было бежать вверх или взлетать.

Блум подняла голову вверх и встревоженным взглядом наблюдала за приближающейся разгневанной стихией, продолжая крепко держать руку дедушки, чтобы тот не сбежал домой. Волна и её огромный пенный гребень невероятно быстро приближались, фея понимала, что сейчас их с мужчиной просто снесёт и они утонут. Девушка схватила деда и

начала подниматься, лететь в обратном направлении от волны не было смысла, она бы их быстро нагнала, поэтому нужно стремительно лететь вверх.

Фея уже так устала, что руки её тряслись. С каждым новым сантиметром полета крылья переставали шевелиться, она боялась упасть и уронить мужчину. Сумасшедший ветер растрепал волосы, а брызги от приближающейся волны летели в лицо.

Элисса поняла, что девушке не поднять мужчину, поэтому заколдовала воздушный вихрь и отправила к ним, он поднял сразу двоих и направился высоко в небо. Там уж Блум должна была сама справиться, когда магия воздуха рассеется.

Сама фея ветра отвлеклась на помощь подруге, и не успела отлететь подальше – волна надвигалась на неё с ускоренной силой. В недрах воды виделись машины, велосипеды, обломки домов, и всё это страшное месиво сейчас настигнет фею.

Элисса подняла глаза вверх, стараясь взлететь как можно быстрее и выше, и вот она уже высоко, но волна приблизилась. Лисса развернулась и увидела в нескольких метрах от себя гребень цунами. Он был белый от пены, а внизу были грязь, водоросли, рыбы и обломки крыш. Элисса успела только осознать, что волна сейчас снесёт её и накроет с головой. Она вдохнула побольше воздуха в грудь, закрыла глаза и приготовилась нырнуть.

Вода залилась в нос, рот и уши, хотя фея пыталась их не открывать; крылья намокли и не захотели двигаться, девушка отчаянно шевелила руками и ногами, пытаясь всплыть на поверхность. Она понимала, что справа и слева от неё могут находиться сейчас обломки зданий или машина, если они ударят её, она потеряет сознание и умрёт. Нужно как-то подняться вверх.

Лейла кинулась на помощь своей новой подруге, они уже остановили вместе вулкан, и цунами смогут предотвратить, но сначала нужно спасти Элиссу. Фея воды и морфикса нырнула, найти кого-то в грязной воде было практически невозможно для любого, кроме нее. Почувствовать живое тело в воде не составляло труда.

Лейла вытащила Элиссу и подняла вверх, земные феи сразу подхватили девушку под руки.

Остальные феи летели рядом с вертолётom, куда посадили последних выживших людей.

Глава 5. Элисса и ветер

На одном из участков суши материка Евразия на следующий день после атаки цунами в Японии случился торнадо, мучая уже другую страну.

Винкс, Элиссе и Аняте пришлось в срочном порядке лететь успокаивать разбушевавшуюся стихию ветра. Если Лейла и Элисса хоть что-то могли сделать, то Блум и Флора мало чем могли помочь подругам.

Когда Лисса приближалась к смерчу, что уже успел оккупировать маленькую деревеньку, её всю трясло от перенапряжения. Её стихия – воздух, значит она главное спасение от этого бедствия.

Девушка не хотела расстраивать фей и говорить, что она не готова к свалившейся на её плечи ответственности. После того как она пыталась самостоятельно спасти своих соседей от наводнения, она потеряла столько сил и нервов, что сейчас была не готова повторить всё это снова.

Хватит ли у неё сил, чтобы утихомирить бурю? Достаточно ли её знаний, чтобы спасти людей из воронки смерча?

Она летела позади Винкс и старалась смахивать слёзы, так невовремя подступавшие, чтобы никто не увидел её отчаяния.

Ветер хлестал чёрные локоны по лицу, непонятно откуда

взявшийся песок попадал в глаза и резал кожу щек, крылья еле справлялись, удерживая фею в воздухе.

– Элисса, ну что, ты справишься? – спросила девушку Блум. Фея огня дракона обернулась и дождалась, пока фея воздуха долетит к ней. Только сейчас Винкс увидели опухшее от слёз лицо подруги, её глаза полные отчаяния, дрожь в руках от страха.

– Дорогая, даже не сомневайся в себе, ты справишься! – Флора подлетела к Лиссе и приобняла её.

Если бы только девушке стало от этого легче! Но она распереживалась ещё больше, ей не хотелось подвести такой знаменитый Клуб Винкс из-за того, что она не сумеет справиться со своей родной стихией.

Тем временем воронка уже вобрала в себя машины и черепицу крыш зданий. Несколько человек уже атаковал ветер, они поднимались к смерчу. Из-за сильного ветра не было слышно визгов и криков, но фантазия Элиссы рисовала их как никогда отчётливо.

– Девочки, я ни за что не справлюсь с этим! – фея воздуха виновато посмотрела на Винкс.

– Подруга, ты всегда была самая смелая, я помню это ещё с детства, у тебя не занимать храбрости и упорства! – Аня взяла давнюю подругу за руки, стараясь подбодрить, как только может.

Лисса понимала, что вся её смелость тогда, на практических занятиях по магии, ни с чем не сравнится с настоящим

бедствием, где от её заклинаний зависит жизнь многих людей. Это не учёба и не практика, это реальная жизнь, где она всего лишь молодая фея, ещё не сильно-то опытная.

Но когда фея воздуха увидела, как людей кидает из стороны в сторону внутри воронки, вместе с машинами, велосипедами, мотоциклами и обломками зданий, она поняла, что больше нельзя терять ни секунды.

Как бы она не верила в себя, кроме неё здесь никто не сможет колдовать, это её стихия, родная с детства. Лисса отправилась прямо в самую середину смерча. Ветер буквально выкинул её вверх, но крылья, привыкшие к сильным порывам, держали её внутри, пока она начала колдовать заклинание.

В самой середине торнадо было спокойно, над головой блеснуло солнце, внизу зеленела трава. Зато вокруг пролетали люди, которые нуждались в помощи и магии Элиссы.

Фея не теряла времени, она подняла руки вверх и закрыла глаза, представляя себя частью стихии. Она превращалась в своих фантазиях в воздух, чувствовала каждой клеточкой порывы ветра, роднилась с ними, словно с братьями.

Винкс и Анята видели, как внутри торнадо засветилась синим пламенем их новая подруга. Там словно образовался новый смерч, маленький, но яркий, созданный из синих искр магии воздуха. Эти искры разлетались в стороны, образуя сетку по сторонам воронки.

Элисса начала крутиться в противоположную сторону от

смерча. Она хватала цепкими руками нити, образовавшие сетку по краям торнадо, и тянула их на себя, тем самым изменяя и ослабляя движение ветра в буйной стихии.

Блум наблюдала за силой магии Лиссы и понимала, что перед ней невероятная фея, ей самое место в рядах учениц Алфеи. Когда всё это закончится и они спасут Землю, она обязательно предложит новой подруге отправиться на обучение в самую лучшую школу для фей.

Торнадо тем временем стихал, искрящаяся от бушующей внутри Лиссы магия всё рвалась наружу, больше не сдерживаемая ничем. Синие порывы ветра феи подхватывали машины и людей, тихо опускали на землю. Дети, женщины и мужчины, все целовали землю, ложились на зелёную траву и радовались, что остались живы.

Люди что-то кричали девушке, но она не слышала, всё ещё пребывая в эйфории от сотворённой ею магии. Когда всё закончилось, Аниота и Винкс по очереди обнимали ЭлиССу, поздравляли её и говорили, что ни на минуту не сомневались в том, что она справится!

Глава 6. Правда о катастрофах

Не успели Винкс и остальные феи отдохнуть от предыдущих бедствий, как в Турции случилось землетрясение. Они не сразу об этом узнали, поэтому, когда они подоспели, на одном из оливковых полей образовался разлом шириной в двести метров и глубиной более тридцати метров.

Флора старалась остановить землетрясение, она полетела вниз, присела около разлома и опустила руки на почву, камни вокруг неё то поднимались, то опускались, земля ходила ходуном. Многие деревья, которые окружали поле, повалились. Ярко-зелёные крылья Флоры подрагивали от напряжения, а зелёные нити силы исходящие из груди и льющиеся по рукам впивались в землю, словно ростки лианы, они передавали магию феи почве.

Дрожь земли прекратилась, и обессиленная девушка упала на спину. Винкс и Элисса сразу к ней подлетели, постарались приподнять и посадить.

– Я не понимаю, что происходит с этой планетой, – отозвалась Флора виновата взглянув на фею воздуха.

– Не переживай, Элисса, мы с этим разберёмся, узнаем, что не так с твоим домом, – бодро сказала Блум, совсем не чувствуя этой уверенности.

– Единственный шанс понять это – спуститься в расще-

лину. Я же фея природы, поговорю с планетой, уверена, что услышу её... – говорила девушка с зелёными крыльями.

– Флора, это очень опасно, – Лейла присела рядом с подругой.

– А никто и не говорил, что она пойдёт одна, – сказала Элисса, – это всё же я вас позвала, я ответственна за всё, это моя планета, полетим все вместе.

– Вперёд, девушки, – Блум создала огненные шары перед каждой из фей, и те ринулись в раскол земной коры. Лейла поддерживала Флору на всякий случай.

Созданные феей огня шары отлично освещали пространство, на глубине примерно двадцать метров Флора заметила приступок, куда и приземлилась, присела на колени и приложила руки к земле. Остальные феи летали вокруг неё.

– Скажи мне, дорогая Земля, что тебя тревожит, почему ты злишься на людей, отчего все эти катастрофы? – шептала Флора, пытаясь услышать шёпот природы.

Прошло пять минут, десять, полчаса, ответа всё не было. У феи земли по лицу стекали слёзы, она бесполезная, какая же из неё волшебница, если она не может разговаривать со своей стихией.

– Девочки, я не слышу голоса планеты. Её словно что-то блокирует, – вставая на приступке в полный рост, говорит Флора.

– И что теперь делать? – в панике восклицает Лисса.

– Флора, подожди, ну что-то же это значит, – как никто,

зная подругу, Блум видит в её глазах страх.

– Верно, если природа не может со мной заговорить, это не значит, что она на меня обижена. Все эти катастрофы делает не планета, стихии не сами по себе решили создать хаос. За этим кто-то стоит, и он гораздо сильнее воли планеты.

– Кто-то или всё-таки что-то? – недоверчиво поднимает бровь Лейла. Они уже со столькими злодеями столкнулись на своём пути, что удивляться больше нет сил.

– А вот это нам предстоит узнать, девочки! – Блум машет кулаком в воздухе.

– Элисса, не переживай, мы этого так не оставим, мы найдём злодея, кем бы он ни был, – Лейла обнимает с одной стороны взлетевшую Флору, а с другой фею воздуха. В такое время нужно быть вместе, ведь добро всегда побеждает.

Глава 7. Темнота

После борьбы над землетрясением и расколом земной поверхности девушки вернулись на уже привычное место ночлега. Та же гора, где стоит зеркало связи, откуда они вышли в первый раз на Землю спустя столько лет...

Никому не хотелось обсуждать, кто же стоит за всеми этими бедствиями, все улеглись на матрасах спать, и только Флора тихо плакала из-за того, что не может помочь такой хорошей планете.

В ночной темноте фея природы не увидела, что Элисса отсутствует. Тем временем, новая подруга Клуба Винкс поднялась на вершину горы. Она была здесь одна, под ней распротёрся весь её любимый мир, который кажется, у неё не хватит сил спасти. Синие крылья сложились, от них летели искры, создавая синий ареол, словно ауру, вокруг поникшей девушки. Ветер бережно развивал её волосы, стараясь успокоить, сегодня он не бушевал, им никто не управлял и он, как им обоим привычно, старался обнять девушку своими порывами.

Элисса не плакала, нет... На это сил уже не было. Нужно было спуститься и поспать, завтра будет новый день, и неизвестно, какую новую катастрофу он принесёт.

Поутру все феи проснулись в разбитом состоянии, но это не мешало им позвонить Текне и Фарагонде, узнать, бывало ли такое уже на планете, спросить совета, составить план дальнейших действий. Ведь нужно найти того, кто стоит за всем этим хаосом.

Феи пригласили в свою школу специалистов, из Алфеи теперь наперебой тараторили уже несколько десятков голосов. Скай очень переживал за свою фею огня, рвался к ней, но Блум его останавливала, сказав, что они справляются сами, пока что...

За день не было ни одного несчастного случая, всё словно стихло, это настораживало фей.

– Мне кажется, или это затишье перед бурей? – озвучила всеобщий вопрос Флора.

– И я так считаю, – в задумчивости ответила Лейла, наревая картошку, чтобы сварить на всех ужин.

– Что-то мне всё это не нравится, кажется, нужно ждать беды. Может быть, стоило согласиться на дополнительную помощь, специалисты, Стелла с Музой и Текной нам бы здесь не помешали, – огорчилась Блум своим поспешным решением.

– Наверное, ты права, – конечно, больше всех переживала Элисса, это же её родная планета, здесь она родилась, росла, училась магии. Да, земные феи не могли дать достаточно

знаний, потому что волшебство здесь не так востребовано, но сейчас только её знания и умения Клуба Винкс могут помочь Земле.

– Мне показалось или резко потемнело? – Лейла не могла видеть картошку, в глазах словно появилась чёрная пелена.

– Ощущение, что кто-то выключил весь свет, – Блум поднялась и в совершенном мраке создала огненный шар, отправляясь из пещеры на выход. Остальные феи последовали за ней.

И правда, всю часть планеты, на которую сейчас не попадало солнце, словно отключили от света. Всё резко стало тёмным и мрачным, ещё и новолуние сегодня, а звёзды, как назло, очень мало давали света.

– Они отключили электричество! По всему материку? А может быть, по всей планете? О том, что сейчас происходит на другой стороне земного шара, мы сможем узнать не скоро, но по крайней мере там солнце светит, надеюсь... – в панике металась Элисса.

– Давайте возвращаться, нужно срочно звонить Стелле, и, пожалуй, Текне. Нам нужны свет и электричество, вот этот хаос, который они готовили весь день, – Блум рванула к зеркалу, чтобы вызвать оставшихся в Магиксе Винкс, остальным ничего не осталось, как последовать за ней, потому что было сильно темно, а подруга не успела наколдовать каждой по светящемуся шару.

Глава 8. Воссоединение Винкс

Стелла, Рокси, Текна и Муза незамедлительно собрали всех специалистов и вместе отправились на планету Земля.

В Магиксе царили спокойствие и гармония, поэтому Стелле было не по себе лететь на планету, где бушуют стихии, а её любимого света и вовсе нет. Её, конечно, подбадривал Брендон, постоянно обнимал и целовал, видя на лице своей девушки беспокойство, но и этого было мало.

– Скай! – воскликнула Блум и кинулась своему парню на шею, они так давно не виделись, у каждого свои дела, а здесь общая проблема сплотила их.

– Мой любимый Огонёк! – принц Эраклиона с нежностью обнимает свою невесту.

– Девчонки! – Муза, Рокси и Текна обнимаются с Флорой и Лейлой.

Элиссе в это время не по себе. Она зажалась в угол и ждала, пока её представят, но девочки очень рьяно обсуждали произошедшие события, что немного позабыли о новой подруге. К фее воздуха подошёл один из специалистов, отделившись от группы.

– Это ты Лисса? – спросил парень.

Девушка смутилась и лишь утвердительно кивнула.

– Я восхищён! Как только услышал, что ты в одиночку

спасла целый город от наводнения, а потом в упадке сил бросилась в соседний город, чтобы позвонить, я был поражён твоей храбростью и смелостью, вот это у тебя сила духа!

– Да нет, всё было не так красиво и красочно, как ты описал. Мне не всех удалось спасти, да я так устала, что была вся в слезах, когда набирала звонок Фарагонде...

Блум наколдовала несколько шаров и отправила их по углам пещеры. Как же хорошо, что свет на лицо Элиссы не попадал, потому как она смутилась от лестных слов парня и превратилась в помидор.

– Ой, я забыл представиться. Я Мирэль, специалист из Красного Фонтана. Можно просто Мир, – русоволосый красавчик протянул руку фее воздуха в знак приветствия.

Ладонь Лиссы едва заметно подрагивала, но она всё же пожалала протянутую руку специалиста.

– Будем знакомы! – сказала она.

Фея воздуха вызвала Анюту из дома, та сейчас прилетела со своим парнем Виталием. Элисса была уверена, что фея металлов поможет Текне разобраться с электричеством и наладить связь.

Текна, Анюта, Гелия и Тимми взяли с собой ещё пару специалистов и отправились разузнать, что случилось с вышками связи и электрическими станциями. Кто-то специально разорвал все сети интернета, чтобы люди не общались? Виталий был рад познакомиться с учениками Красного Фонтана и сразу влился в коллектив.

Остальные Винкс, Брендон, Скай и Элисса остались помогать Стелле освещать материк сначала отсюда, из горной местности.

А Рокси взяла себе в помощь Флору, и они собрались на места недавних бедствий чтобы проверить, как там выжившие животные и не погибла ли природа. Сначала отправились туда, где было наводнение, потом извержение вулкана, землетрясение, цунами и, конечно же, ураган. Там неподалеку стоял большой коровник, нужно проверить, всё ли в порядке.

* * *

Элиссе довелось лицезреть настоящую магию света. Брендон отпустил свою девушку, которую до этого крепко обнимал, она поднялась в воздух на самую вершину горы. Там Стелла сложила ладони, после развела, между ними на том месте образовалась маленькая яркая звёздочка. Она росла на глазах, превращаясь в огромное солнце.

Невероятной яркости звезда ослепляла Лиссу, она закрылась рукой, но продолжала смотреть на фею света, восхищаться её сильной магией и невероятно большим опытом в заклинаниях. Все близлежащие города осветило огромное солнце, висящее над вершиной горы.

Тогда феи и специалисты отправились дальше, пока это Текна и Анюта смогут наладить электричество, они быстрее

смогут вернуть людям свет, ведь еще не скоро взойдет настоящее солнце.

В столице одной из стран люди бегали со свечками по улицам, освещали дорогу фонариками ещё не разрядившихся телефонов. Была паника, отовсюду слышались визги и крики людей. Стелла взмыла вверх, встала на крышу небоскрёба и развела руки в стороны. Свет и солнечная магия слились в огромный шар, освещая весь город. Люди возликовали, они махали руками и кричали, выкрикивали слова благодарности, обнимались, страх в их глазах угас, его вытеснило счастье: они воочию увидели невероятной красоты магию.

Глава 9. Поиск врага

Пока Стелла вместе с Элиссой, Блум, Музой и их парнями освещали города и сёла всего материка, Рокси и Флора успели проверить и успокоить всех животных, вылечить тех, кто в этом нуждался, а после даже вернуться в обустроенную пещеру.

Потом фея солнца со своей командой тоже вернулись, но уже на рассвете. Их магия больше не требовалась. Можно было немного отдохнуть, пока остальные Винкс восстанавливают провода.

Только ближе к обеду Текна и Анята связались с Блум. Они рассказали, почему произошёл такой обширный сбой связи – вышки вышли из строя, на них образовалась ржавчина, некоторые даже упали. Всё это может быть связано с большой силой тока, или же кто-то обладает силой разрушения. Как раз именно такая магия и могла окислить и вывести из строя все вышки и провода, которые должны были подавать свет в города и деревни.

Тимми и Текна наперебой говорили, что им будет очень тяжело восстановить всё, но при помощи магии Аняты они смогут справиться до темноты, также они попросили Стеллу не убирать светящиеся солнечные шары, на всякий случай. Вдруг они не успеют вернуть свет людям, так хоть будет ма-

гия, освещающая всё пространство.

Хорошо, что на другом материке такого не случилось, феи тех мест связались с Винкс и Лиссой. Значит, будет меньше работы, потому что Стелла уже и так выбилась из сил.

Забрав свои вещи из пещеры, Стелла и Брендон направились в гостиницу, так как фее солнца не нравилось находиться здесь, как она сказала: «Я сильно устала и мне нужна горячая ванна и нормальная еда».

Элисса с Мирэлем мило беседовали, а Рокси с Флорой рассказывали оставшимся Винкс о том, каких животных они спасли, кто нуждался в их помощи и как там люди обустривают свои дома, которые снесли цунами и ураган.

– Всё это хорошо, сейчас мы наладим провода и электростанции, Анята справится с вышками, животным мы помогли, но всё это не отменяет главного факта – мы не знаем, кто всё это делает. И какие у него планы на завтра, – Блум, прижавшись к Скаю, озвучила самую главную мысль.

– Это точно, но как нам это выяснить, если когда мы находимся на месте бедствия, там уже никого нет, – Лисса, перестав мило улыбаться молодому специалисту, обернулась к фее огня.

– Даже не знаю, как нам встретиться с нашими врагами, – нахмурилась Рокси.

– Нам нужно придумать какой-нибудь план, как вывести их на чистую воду. Выманить из укрытия. Иначе мы всегда будем на шаг позади, – рассуждала Флора, и в её словах была

доля истины.

– Тяжело будет выманить того, а ком совсем ничего не знаешь, – поясняет Скай. Их учили военному делу, как справляться с врагом и действовать на него, но ведь они не знают, кто стоит за недавними бедствиями на Земле.

– По крайней мере, мы знаем одно: у них есть магия разрушения, а также стихийная, значит они не простые люди, и не сама планета. Это какие-то магические существа: ведьмы, колдуны или даже тёмные феи. Нам нужно только понять, в каком месте будет их следующий удар и подкараулить их, – принял решение Брендон.

* * *

Когда Текна с Анютой, а также их помощники наконец наладили связь и электричество, они вернулись в пещеру. Специалисты сразу начали разговаривать, думать, составлять план действий, как же выманить врага на свет.

– Слушайте, а вдруг мы не поздно прилетаем на место бедствия, и оттого не видим злодеев, а они в принципе невидимы! Может ли такое быть, что у них просто нет физического тела? – задал интересный вопрос Виталий.

– Вполне вероятно, – задумалась Блум.

– Я что-то читал такое в дневниках. Понимаете, просто мой прапрадед был колдуном, ему передал свой дар умирающий волхв. Так вот, помимо магии, он отдал моему предку

ещё и дневники, куда записывал все странности, с которыми сражался и которые находил на нашей планете, мой прапрадед дополнял эти записи, а мне же осталось лишь изучить их. Вдруг в этих дневниках найдется ответ? – Виталий подскочил со своего места и в порыве адреналина начал метаться по пещере.

– Вит прав, давайте слетаем к нему, прочитаем записи и проверим, вдруг получится узнать, кто за всем этим стоит! – Анята обрадовалась, что не зря позвала парня с собой, может ли такое быть, что он реально поможет им?

– Чего же мы тогда ждём? Вперёд! – Текна потянула Тимми за собой, и первая ринулась на выход из пещеры. Винкс, Элисса, Анята и специалисты едва поспевали за ними.

Глава 10. Эгрегоры

Команда из двух десятков человек завалилась в маленькую квартирку на пятом этаже девятиэтажки. Многие пошли на кухню заваривать чай, а феи и Вит присели в дальней комнате на пол и начали рыться в записях, которые парень достал из-под кровати.

– Вот, что-то похожее! – крикнула Элисса, и все придвинулись к ней поближе, – бесполое существа. Энергетические существа...

Вит выхватил дневник у девушки и принялся читать вслух: «Под эгрегорами понимаются иноматериальные образования, возникающие из некоторых психических выделений человечества над большими коллективами. Эгрегоры лишены духовных монад, но обладают временно сконцентрированным волевым зарядом и эквивалентом сознательности. Свой эгрегор имеет любое государство или даже планета». (*Википедия: Эгрегор. Современное использование термина*)

– Вполне возможно, люди за последние десятки лет озлобились, их негатив выходит наружу и соединяется в одно сплошное биополе, а злых людей так много, что оно становится с каждым днём только сильнее, отчего начинает всё уничтожать, – заговорила Блум.

– Потому что питают эту сущность гнев и ненависть. Как раз таки людей на людей... – продолжила рассуждать Лисса.

– Хотите сказать, перед нами эгрегор целой планеты? – изумилась Текна.

– Скорее всего... – подтвердила Флора, – всё указывает на это. Он имеет разум, но временный, и энергию разрушения...

– Но как его остановить, он же не имеет физической оболочки? – зашёл в спальню Скай с кружкой чая.

– Очень просто, если все феи объединят свою магию со-зидания, мы создадим положительное поле, обратное эгрегору, и тогда сможем уничтожить его, так сказать, рассеять, – объяснила Блум.

– Да, мы когда-то уже делали такое, правда, не в таких масштабах, – сказала фея морфикса.

– Но, чтобы уничтожить, нужно его сначала найти, – сказал ворвавшийся Брендон, размешивая в стакане кофе и распространяя приятный запах по комнате.

* * *

На кухне спокойно чаевничали специалисты. Гелия и Тимми неторопливо пили кофе, а вот Ривен обратился к Мирэлю.

– Бесполоый монстр хочет уничтожить всё живое на планете, а ты думаешь о какой-то девчонке?

– Она не просто девчонка! Она героиня! Спасла столько людей, отважилась успокоить бурю, помогала Винкс... – восхищался Мир.

– Рив, отстань от парня, не видишь, он влюблён! – зашёл на кухню Скай.

– Да, феечка ничего, конечно, но не идет ни в какое сравнение со Стеллой, однако если она обратит внимание на Мира, ему очень повезёт, – усмехнулся вернувшийся Брендон.

– О чем шепчетесь, мальчишки? – на кухню влетели феи солнца и огня, а парни тут же притихли.

Ситуацию спас до этого молчавший Тимми:

– Ребята, план есть, хоть и простой! Я распределю всех наших, а также земных фей, думаю, они тоже заинтересованы и обязательно примут участие, – начал он горячо рассказывать свой план, – на карте планеты несколько материков, на каждый из них мы отправим по несколько человек, если кто что увидит, сразу вызовут подмогу.

– Нуууу... – начал Брендон.

– Всё равно других идей нет!

– Ладно уж, вызывайте земных феечек, начнём охоту на монстра, – улыбнулся Ривен.

Глава 11. Атака злодея

Все специалисты и феи заняли свои места согласно распределению и ждали. Всё было тихо. Это очередное затишье или враг понял, что его выслеживают и залег на дно?

Земные девушки решили стоять вдвоём, в одиночку им было страшно. А ждать тяжело. Особенно не знать, чего ждёшь. Или кого...

– Девочки, Винкс! Тревога! Лес горит, – волшебницам позвонила земная фея драгоценных камней Полина.

– Где, что, точные координаты? – сразу включилась в работу Текна.

– Какой-то хвойный лес, а-а-а-а-а, огонь распространяется, скорее, я... –

запаниковала Полина, она и так отпустила свою напарницу к больной маме, а тут такое!

– Отставить панику! Я знаю, где наш эгрегор, – вклинился в общий звонок Тимми, – всем высылаю карту. Красная точка – это наш злодейчик. Без колебаний, встречаемся у Полины.

Тимми первый отключился и спустя пять минут уже обнимал испугавшуюся фею. Винкс прибыли сразу после него.

– Что будем делать?

– Отправимся в самое сердце пламени, – задорно крикну-

ла Блум, – он не уйдёт на этот раз!

Девушки полетели вперёд и скрылись в чёрном мареве дыма. Вскоре за ними последовали Элисса и Анята.

– Ох, что это?!? – воскликнула фея металлов.

– Воздушные вихри, да это же медуза! – ахнула Лисса.

И правда, огромный монстр, состоящий из искрящихся крупниц энергии, летал над горящими деревьями. Издали его было плохо видно из-за дыма, распространившегося уже довольно далеко вокруг. Серая медуза с миллионом щупалец, из которых лилось пламя.

– Стихийная магия... – прошептала Блум, создавая дракона.

– Нет! Это только усугубит положение! – одёрнула её Флора.

– Ждём тогда земных фей, – констатировала Муза, разглядывая бесполое светящееся существо, внутри которого гуляли молнии, заряженные энергией, сверкающие фиолетовым светом. Щупальца продолжали извергать огонь. Глаз и рта у монстра не было, но разум определённо имелся, так как чудовище стало двигаться к девушкам.

– Где же земные феи?

– Думаете, у нас одних не хватит сил?

– Может стоит попробовать?

– А если всё будет зря, а потом резерв магии будет исчерпан?

– Ладно, ждём ещё пять минут, если никто больше не по-

явится, я с ним сражусь! – выкрикивает Элисса и все понимают, что это не шутка.

– Девочки, я с вами! – к феям подлетела Полина.

Текна решила отправить поток силы в серую медузу, но та лишь рассеяла магию, когда та коснулась её. Дело этим не закончилось. Эгрегор стал кидаться огнём, палками деревьев, превращённых в угольки, комками земли. Всё это само поднималось снизу. Стихии были направлены против Винкс и их подруг.

– Мы здесь, – подросли феи Земли.

– Объединяем силы! – приказала Блум.

– Вперёд, – поддержали остальные.

Красный огонь дракона первый вспыхнул и отправился в сторону эгрегора, к нему присоединился золотой свет солнца Стеллы. Потоки магии сливались в один: Флоры – зелёный в лианах, Музы – фиолетовый с нотами, Текны – сиреневый, Лейлы – бирюзовый, Рокси – фиолетовый с бабочками. Элисса отправила свою магию синего цвета. Аня – серебристую силу металлов, Полина – радужную окраску камней, Сицилия – голубой поток льда, Поллианна – оранжевый цвет смеха, Розетта – белый свет звёзд.

Потоки разнообразной магии созидания соединились в один общий столп разноцветных искр и ударил в эгрегора. Тот расщепился на частицы, те в свою очередь рассеялись, потеряв связь друг с другом. Энергия разрушения была побеждена!

– Это ещё не всё! – крикнула Флора, – деревья горят, я чувствую их боль.

– Скорее же! – Лейла колдовала большие капли воды, Элисса их разносила ветром.

– Тушите! – крикнула Рокси специалистам внизу, сама полетела спасать животных.

– Ну и работёнку он нам оставил, – вздохнула Стелла.

Текна с помощью своей магии технологий смогла создать сетку и раскинула её над горящим лесом. Лейла поднимала большие капли воды из находившегося рядом озера, а Лисса с помощью магии ветра отправляла их в сетку, там уже вода распределялась и тушила деревья. Тимми не переставал восхищаться системой «автополива», которую создала его девушка.

Потом уже подросли земные спасатели и пожарные, которые с вертолётов помогали тушить хвойные леса. Все вместе они справились быстро, не без помощи специалистов, конечно.

– Неужели это всё? – с облегчением спросила Стелла.

– Ну если здесь больше нет никаких злодеев, то наша работа здесь закончена.

Глава 12. Измерение Магикс

– Мама, папа, вы не представляете, что мне предложила Блум! Меня ждут в школе Алфея! Это невероятная возможность для земной феи, у нас здесь не дают таких знаний, а опыт какой обширный у меня будет, когда я закончу школу. Посмотрите на Винкс, это настоящие героини!

Винкс, несколько специалистов и Элисса сейчас находились у её родителей, где они жили, пока не закончатся бедствие. Их отпуск подходил к концу, лето заканчивалось, и вот к ним пришла дочь с неожиданной новостью.

– Но милая, ты же и так прекрасно владеешь магией, у тебя и так такая сила, может быть ты всё-таки останешься на Земле? – спросила мама Лиссу.

– Дорогая Элеона, вы же видите, какой огромный резерв магии у вашей дочери, её сила нереальна, она точно должна научиться пользоваться всей своей мощью. Такому могут научить только учителя Алфеи. Ей просто нельзя упускать такой шанс! – вклинилась в разговор Блум, до этого стоящая и молча слушающая уговоры ЭлиССы отпустить её на обучение.

– Ну, я даже не знаю, – сказал отец феи воздуха, почесывая затылок.

Конечно, любому родителю будет боязно отпускать свою

дочь не то, что в другую страну, в другое измерение! Ну и пусть она отличная фея, у неё сильная стихия, она уже взрослая девушка. Родители не знали, что ожидает Элиссу в Магиксе, поэтому и переживали.

В разговор решил вступить Мирэль.

– Будьте уверены, я защищу вашу дочку, я буду жить в соседней школе Красный Фонтан, и всегда буду стараться оберегать красавицу, я даю вам слово, – специалист подмигнул фее воздуха, при этом снова одарив её своей нежной улыбкой.

– Анята, а ты что ли не идешь учиться в эту Алфею? – спросила Элеона фею металлов.

– Нет, должен же кто-то остаться здесь, – хохочет девушка.

– Не переживайте, на каникулах я обязательно буду вас навещать, – обняла родителей Лисса, так и не дождавшись от них утвердительного ответа. Ведь она сама уже давно решила, что ей самое место в Алфее. И даже не из-за того, что Блум так расписала прекрасное обучение, а просто потому, что она хочет увидеть новый мир, выучить новые заклинания, ну и конечно, быть поближе к своему парню Мирэлю.

* * *

Вся компания сопровождала новую подругу в Алфею. Элисса была рада, что подружилась с такими замечательны-

ми девушками и ребятами. Фея была уверена, что эта дружба навсегда! И пусть она сейчас будет учиться магии, они все равно смогут видеться, ведь Винкс часто прилетают в Алфею, Мирэль будет в соседней школе. А с давней знакомой Анютой всегда можно встретиться на каникулах на родной планете.

А сейчас у феи воздуха впереди новые приключения, неизведанный мир, великие знания, и, конечно, чистая любовь.

Рядом со слезами Анята прощалась с Виталием, который решил пойти учиться в Красный Фонтан. Поэтому фея металлов все-таки решила иногда бывать в Магиксе, на том и порешили.

Лиссу встретили светлые стены Алфеи, и черепица на крыше её любимого цвета – синего! Вокруг лес, витает приятный запах хвои, а воздух так и искрится волшебством! Кра-со-та! Так она себе и представляла невероятный мир Магикс и единственную в нем школу фей.

Пришло время прощаться. Мирэль обнял девушку, ласково провел пальцем по её щеке, ничего, скоро они вновь увидятся, ведь их учебные заведения часто сотрудничают. Остальные специалисты пожали девушке руку. Винкс наперебой давали подруге советы и наставления. Последней пошла Анята.

– Ты точно не хочешь пойти со мной? – спросила темно-волосая волшебница.

– Кто-то же должен остаться оберегать Землю! А то вы с Витом сбежали, – пошутила фея металлов, – не переживай, подруга, уверена, скоро свидимся!

Девушки обнялись на прощание и Лисса двинулась в сторону ворот, куда уже спешили другие первокурсницы, может быть, одна из них станет её новой подругой. Фарагонда стояла напротив дверей и сразу заметила новую ученицу:

– Мы ждали тебя, Элисса.

К О Н Е Ц !